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پرونده مصدومان در اختیار اوسمار

ــمار ویرا  ــ ــپولیس پس از ورود اوس ــ ــکی پرس ــ کادر پزش
ــزارش از آخرین وضعیت  ــ ــه ارائه گ ــ ــران اقدام ب ــ به ته
ــرمربی  ــ ــرد تا س ــ ــن تیم ک ــ ــان ای ــ ــت بازیکن ــ مصدومی
ــورش روی  ــ ــن دوره حض ــ خ‌ها در دومی ــر ــ ــد س ــ جدی
ــن وضعیت آنها قرار  ــ نیمکت این تیم در جریان آخری
ــاز  ــ ــکاری هافبک بازیس ــ ــرار معلوم رضا ش ــ بگیرد. از ق
ــم بازی  ــ ــرای این تی ــ ــد ب ــ ــاً نمی‌توان ــ ــپولیس فع ــ پرس
ــرادی تمرینات خود  ــ ــورت انف ــ ــان به ص ــ کند تا همچن
ــر بگذارد تا غیبت او در بازی با استقلال  ــ ــت س ــ را پش
ــد.  ــ ــگ برتر قطعی باش ــ ــه دهم لی ــ ــتان در هفت ــ خوزس
ــود حضور در  ــ ــوف نیز با وج ــ ــتون اورون ــ همچنین اوس
ــرایط  ــ ــی تیمی همچنان ش ــ ــار تاکتیک ــ تمرینات پرفش
ــن بازیکن  ــ ــدارد تا ای ــ ــور کامل را ن ــ ــوب برای حض ــ مطل
ــرایط  ــ ــت به ش ــ ــاز به تمرینات ویژه برای بازگش ــ هم نی
ــز دچار  ــ ــل بابایی نی ــ ــد. ابوالفض ــ ــته باش ــ ــی داش ــ آرمان
ــورت صلاحدید  ــ ــه در ص ــ ــت ک ــ مصدومیت جزئی اس
ــد اضافه  ــ ــم می‌توان ــ ــن تی ــ ــه ای ــ ــه مجموع ــ ــی ب ــ  کادرفن

شود.
ــرمربی سرخپوشان با  ــ ــمار ویرا س ــ ــت اوس ــ گفتنی اس
ــر تراکتور و ریکاوری  ــ توجه به بازی خارج از خانه، براب
ــنبه( را به بازیکنانش استراحت  ــ روز جمعه، دیروز)ش
ــود را برای بازی  ــ ــان امروز تمرینات خ ــ داد. سرخپوش
ــتان پیگیری خواهند کرد. بازی  ــ برابر استقلال خوزس
ــتان عصر جمعه در تهران برگزار  ــ ــتقلال خوزس ــ با اس

شد. خواهد 
 

جمال لوئیس در انگلیس تیم پیدا کرد
تیم جدید جمال لوئیس، گزینه رد شده پرسپولیس 

در نقل و انتقالات رونمایی شد.
جمال لوئیس، مدافع چپ ۲۷ ساله که در ابتدای 
فصل مورد توجه پرسپولیس قرار گرفته بود، با 
قراردادی کوتاه‌مدت به پرستون نورث‌اند انگلیس 
پیوست. لوئیس تابستان امسال در آستانه انتقال 
به پرسپولیس بود اما در تست‌های پزشکی به دلیل 

مصدومیت رد شد.
پرستون نورث‌اند در حال حاضر در رده هفتم 

چمپیونشیپ انگلیس قرار دارد.
 

پرسپولیس جواب بیانیه تراکتور را داد
بعد از اعتراض تراکتوری‌ها به داوری بازی پنجشنبه 
و بیانیه آنها در این باره باشگاه پرسپولیس هم 
بیانیه‌ای صادر کرد. در بخشی از این بیانیه درباره 
سه صحنه مشکوک داوری آمده: در خصوص صحنه 
منجر به گل پرسپولیس، نظر کارشناسان داوری کاملاً 
روشن است؛ خطا پیش از گل رخ داده و تصمیم داور 
کاملاً درست بوده است. حتی مدیر تیم تراکتور نیز 
پس از بازی به درستی تصمیم داور اذعان داشت. 
درباره ادعای پنالتی گرفته‌نشده نیز، بسیاری از 
کارشناسان تأکید داشته‌اند که نه تنها خطایی از 
سوی بازیکن پرسپولیس انجام نشده بلکه بازیکن 
تراکتور با اجرای فن »کول انداز« مرتکب خطا 

است. شده 
از سوی دیگر، شجاع خلیل‌زاده باید پیش از آن 
صحنه به دلیل خطای مشابه با خطای احمدزاده، 
کارت زرد دوم را دریافت می‌کرد و از زمین اخراج 
می‌شد. چنین تصمیمی می‌توانست روند بازی را 

به‌طور جدی تغییر دهد.
 

خانبان رفت، اونینگ هم جدا می‌شود

اوسمار ویرا تصمیم خود درباره دستیارانش را 
 گرفته و این موضوع را به اطلاع باشگاه نیز رسانده 

است. 
طبق تصمیم اوسمار، از بین مربیان پرسپولیس، 
مایکل اونینگ و مهرداد خانبان از پرسپولیس جدا 
خواهند شد و کریم باقری، امیلیو آلوارس، په‌په 
لوسادا و امیرحسین پیروانی فعلاً به کار خود در این 

تیم ادامه خواهند داد.
باشگاه  ساختمان  در  خانبان  مهرداد  دیروز 
پرسپولیس حاضر شد و با پیمان حدادی سرپرست 
مدیرعاملی پرسپولیس دیدار و گفت‌و‌گو کرد. او 
در این جلسه بحث جدایی خود از مجموعه تیم 
و کادر فنی را مطرح کرد و از کادر فنی پرسپولیس 
استعفا داد و پیمان حدادی نیز با این درخواست 

موافقت کرد.
اوسمار که همراه خود دو دستیارش به نام رافائل 
تولدو و جولیانو والی را به تهران آورده، قرار است 
به‌زودی یک مربی دیگر نیز به کادر فنی پرسپولیس 
اضافه کند و در صورت اضافه شدن این مربی، 
احتمال دارد یکی دیگر از دستیاران او از کادر فنی 

جدا شوند.
از دیروز شایعه بازگشت سیدجلال حسینی به کادر 

فنی هم مطرح شده است.

ح : مرتضی طهوری طر

اوسمار ویرا دو سال قبل یک نیم‌فصل سرمربی 
پرسپولیس بود که در نشست‌های خبری قبل و بعد از 
مسابقات آن فصل بعضاً نکات جالبی را مطرح می‌کرد 
که حالا در آستانه دومین مقطع سرمربیگری‌اش در این 
تیم، می‌تواند هواداران پرسپولیس را درباره طرز نگاه این 

مربی آپدیت کند.
بعد از شکست مقابل آلومینیوم در اولین بازی به‌عنوان 
سرمربی پرسپولیس:  من به تصمیم باشگاه احترام 
می‌گذارم؛ باشگاه، هیأت مدیره، مدیر و بازیکنانی حرفه‌ای 
دارد که کار می‌کنند. رابطه خوب من با بازیکنان هیچ 
ربطی به اینکه من به‌عنوان سرمربی انتخاب شدم، ندارد. 
انتخابم به‌خاطر این بود که من یک‌سال‌ونیم کنار تیم 
بودم و قرار است همان کار را ادامه دهیم. به نظرم این 

سؤال را باید از مدیرعامل و هیأت مدیره بپرسید.
قبل از بازی مقابل تراکتور:  هیچ وقت ارتباط خودم با 
بازیکنان را با ارتباط آقایحیی مقایسه نمی‌کنم. رابطه من 
به‌عنوان سرمربی با بازیکنان تغییر کرده است، چرا که 
خیلی فرق دارد زمانی که شما دستیار باشید یا به‌عنوان 
سرمربی مشخص‌کننده 11نفر حاضر در زمین. امیدوارم 
با گذشت زمان رابطه خیلی خوبی بین من و بازیکنان 

شود. ایجاد 
پیش از بازی مقابل نفت و گاز گچساران:  من قبل از 
بازی نمی‌دانستم چنین اتفاقی افتاده است )پیدا شدن 
یک سری کاغذ در رختکن ذوب‌آهن( و بعد از بازی هم 
از مصاحبه بازیکنان فهمیدم. در برزیل اعتقادات زیادی 
وجود دارد. ممکن است چیزهای زیادی را آدم ببیند، ولی 

به نظر من نتیجه بازی با این چیزها عوض نمی‌شود.
بعد از پیروزی مقابل شمس‌آذر:  من خیلی خوشحالم 
که مسعود )ریگی( گل زد، چون پستی که او بازی می‌کند 
پست مورچه‌ای است. مورچه خیلی کار می‌کند و به چشم 
هیچ‌کس نمی‌آید. من خوشحالم که مسعود گل زد، چون 

خیلی در این فصل تلاش کرد و حقش بود.
در همان بازی:  من و یحیی با هم دوست هستیم، 
دوستان با هم حرف می‌زنند و رفت و آمد دارند. تیمی 
که الان می‌بینید، حاصل کار آقایحیی هم هست و فقط 
کار ما نیست. نتایج ما حاصل کار گروهی است که یحیی 
هم جزو آن است. دو سه روز پیش یحیی در خانه من بود 

و با هم چای می‌خوردیم.
قبل از بازی با ذوب‌آهن:  پنجره نقل و انتقالاتی برای شکل 
دادن به تیم‌هاست، ۴بازیکن از دست دادیم و چند بازیکن 
گرفتیم، عمری و سرلک بازیکنانی نبودند که پرسپولیس 
خواهان جدایی آنها باشد، شهاب نیز انتخاب شخصی‌ 
برای شرایط بهتر داشت تا خارج از کشور بازی کند، از 
تاش نبیل تشکر می‌کنم اما نتوانست با فوتبال ایران 

وفق پیدا کند و از تیم جدا شد تا بتوانیم بازیکن دیگری 
بگیریم؛ طبق سال‌های اخیر در نقل و انتقالات کند بودیم 

و نتوانستیم بازیکنان مدنظر را بگیریم.
قبل از دربی و بازی حساس مقابل استقلال: فوتبال 
نتیجه است. نتیجه‌ها تفاوت کار مربی و بازیکنان را ایجاد 
می‌کنند. اگر امروز بخواهم بگویم که نتیجه بگیریم 
یا بازی خوبی داشته باشیم، می‌گویم نتیجه مهم‌تر 
است. امیدوارم یک نتیجه خوب با بازی خوبی که انجام 

می‌دهیم، داشته باشیم.
بعد از پیروزی مقابل ذوب‌آهن: من هم اگر جای 
تماشاگران با نشستن روی سکو بازی را می‌دیدم از نمایش 
بازیکنان پرسپولیس خیلی خوشحال می‌شدم. این 
القاب )پرسپولیس زلزله( مسئولیت ما را بیشتر می‌کند. 
می‌گویید 3دهه قبل پرسپولیس به این شکل بازی می‌کرد 

و اکنون بار دیگر چنین اتفاقی افتاده است.
پس از پیروزی مقابل نساجی در قائمشهر: از وقتی در 
تابستان 2022 به اینجا آمدم هدف ما همیشه حمله کردن 
بوده است. تفکر یحیی گل‌محمدی هم همیشه حمله رو 
به جلو بود. ما چیزی را ادامه می‌دهیم که یحیی شروع 

کرده است و آن را جلو می‌بریم و بهتر می‌کنیم.
پس از کامبک تاریخی مقابل استقلال خوزستان: من 
در چند کنفرانس خبری ضرب‌المثل گفتم، امروز هم 
یک ضرب‌المثل آرژانتینی می‌گویم که »جایی را که با پا 

نمی‌توانید بروید، قلبت تو را به آنجا می‌رساند.«

بعد از برد مقابل هوادار: اول از 
همه می‌خواستم به تیم هوادار، 
بازیکنان و سرمربی‌اش تبریک 

بگویم، چون بازی را برای ما سخت 
کردند. سبک بازی هوادار من را 
یاد تیم فلومیننزه برزیل انداخت. 
به همین دلیل به آنها بابت طرز 

بازی کردن‌شان تبریک می‌گویم. 
قبل از بازی می‌دانستم این دیدار مرا 

یکی‌دو سال پیرتر می‌کند!
قبل از بازی سپاهان و طلسم شش سال 

برنده نشدن: یک ضرب‌المثل در برزیل 
داریم که می‌گوید هر چه شما یک نفر 

را نمی‌برید، به بردش نزدیک‌تر می‌شوید، 
هرچه هم یک نفر را بیشتر می‌برید، به باخت 

مقابل آن ‌نزدیک‌تر می‌شوید.
بعد از قهرمانی دراماتیک و پیروزی مقابل 

مس رفسنجان: ابتدا باید از یحیی گل‌محمدی 
تشکر کنم که خیلی زحمت کشید و او هم در این 

قهرمانی سهیم است و به‌خاطر همین تصویر او را 
روی پیراهنم حک کردم. از هواداران‌مان هم تشکر 

می‌کنم که خیلی در این فصل حمایت‌مان کردند 
تا گل قهرمانی را بزنیم. امروز یکی از بهترین روزهای 

زندگی من رقم خورد.

یادآوری مهم‌ترین جملات اوسمار

جایی که با پا نتوانی بروی، با قلبت وارد می‌شوی!

سوژه

خ اردوگاه سر

گزارش

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

اوسمار ویرا بعد از گذشت 9 مسابقه از فصل جاری 
لیگ برتر به پرسپولیس اضافه شده و از این پس 

سرخ‌ها را هدایت خواهد کرد.
اوسمار از امروز تیمش را برای بازی هفته دهم 
مقابل استقلال خوزستان تمرین خواهد داد و 
بعد از این مسابقه دو هفته فرصت دارد تا شرایط 
کیفی تیم را بهبود بخشد. در این میان با در نظر 
گرفتن این تغییر بزرگ روی نیمکت می‌توان 
منتظر تغییراتی در ترکیب بود و طبیعتاً بازیکنانی 
که تا الان به آنها کمتر بازی رسیده بود امیدواری 
بیشتری پیدا کرده‌اند تا در ادامه فصل شرایط 

متفاوتی پیدا کنند.
در این میان سؤال بزرگ اینجاست که رویکرد 
اوسمار نسبت به بازیکنان جوان تیمش چه 

خواهد بود؟
 دو سال پیش در زمستان 1402 وقتی اوسمار 
هدایت پرسپولیس را در دست گرفت، تیم در 
کورس قهرمانی بود و با جذب بازیکنان شاخصی 
مثل اوستون اورونوف، عیسی آل‌کثیر، محمد 
خدابنده‌لو و عبدالکریم حسن تقویت شد و در 
نهایت به یک قهرمانی دراماتیک رسید. در آن 
مقطع پرسپولیس در کورس قهرمانی قرار داشت و 
باید برای رسیدن به این عنوان با رقبای قدرتمندی 

مثل استقلال و سپاهان می‌جنگید.
در این میان با توجه به رقابت شدید و کیفیت رقبا 

اوسمار هم مثل یحیی گل‌محمدی درباره استفاده 
از جوان‌ها ریسک نکرد و اصلاً به آنها میدان نداد. 
شرایط نیم فصل دوم آن فصل به گونه‌ای بود که 
اوسمار حتی نیم نگاهی که یحیی به جوان‌ها 
داشت را نداشت و فرصتی به بازیکنان جوانش 
نداد چرا که نمی‌خواست لغزشی در این مسیر 

دشوار داشته باشد.
همان سال و در اواسط پاییز 7 بازیکن از آکادمی 
به تمرینات تیم اصلی اضافه شدند و پرسپولیس 
جوان‌هایی مثل محمد بادپا، علیرضا بابایی، 
سهیل صحرایی، میلاد سورگی، محمد عمری، 
محمدمهدی احمدی، امیررضا رفیعی و ابوالفضل 
بابایی از جمله جوان‌هایی بودند که در اختیار 
اوسمار قرار گرفتند اما فقط برخی از آنها در یکی دو 
بازی اول و زمانی که پنجره نقل و انتقالاتی باشگاه 
بسته بود روی نیمکت نشستند. همچنین با 
مصدومیت و محرومیت‌های بیرانوند دو سه بازی 
هم به امیررضا رفیعی رسید اما بقیه بازیکنان 
جوان تا آخر فصل اصلاً به میدان نرفتند. این 

اتفاق در حالی رخ داد که یحیی در نیم فصل اول 
به بازیکن جوانی مثل میلاد سورگی میدان داد اما 
اوسمار حتی دل یکی از این جوان‌ها را خوش نکرد 

که شاید هم طبیعی بود.
به هر حال امروز اوسمار در شرایطی سرمربی 
پرسپولیس شده که شرایط با دو سال پیش 
متفاوت است. مهم‌ترین تفاوت اینجاست که 
فعلاً یک سوم فصل گذشته و از آنجایی که بعید 
است تا نیم فصل بازیکن جدیدی به اسکواد 
پرسپولیس اضافه شود اوسمار فرصت این را 
خواهد داشت تا در بازی‌های آینده و طی شش 
مسابقه پیش رو تا پایان نیم فصل اول از بازیکنان 

جوانش استفاده کند.
از بین بازیکنان جوان‌تر پرسپولیس امیررضا 
رفیعی و محمد گندمی به عنوان گلرهای دو و سه 
پرسپولیس شانسی برای بازی ندارند چرا که پیام 
نیازمند فوق‌العاده کار کرده و تا زمانی که محروم 
و مصدوم نباشد بازی خواهد کرد. در پست دفاع 
راست تا قبل از آماده شدن اوریه هم صحرایی 

هم براجعه چند بار به میدان رفتند اما الان 
شرایط برای حضورشان در ترکیب مهیا نیست 

مگر اینکه اوریه همچنان از فرم خوبش فاصله 
داشته باشد. در دفاع چپ علیرضا همایی‌فر 

اصلاً در تیم هاشمیان بازی نکرد و اینکه اوسمار 
بخواهد او را جانشین میلاد محمدی کند هم 

کمی دور از ذهن خواهد بود.
در خط میانی علیرضا عنایت‌زاده با 

اینکه در دوره گاریدو و کارتال چند 
بازی انجام داد هرگز از سوی 

هاشمیان به بازی گرفته نشد اما 
شاید با حضور اوسمار بخت او 
باز شود. در خط حمله ابوالفضل 

بابایی فعلاً مصدوم است اما با در 
نظر گرفتن کمبودها شاید شرایط 

برای حضورش در زمین به عنوان 
مهاجم ذخیره بهتر شود. از سوی 

دیگر در هفته‌های اخیر امیرحسین 
محمودی به تیم پرسپولیس اضافه 

شده که می‌تواند در نبود مهاجم نوک 
روی نیمکت یک گزینه هیجان‌انگیز باشد 

که باید دید اوسمار چقدر به او اعتماد 
می‌کند. پرسپولیس جوان‌هایی مثل 
مجتبی فخریان و محمدحسین صادقی 

را هم در اختیار دارد که اسیر نیمکت، 
مصدومیت و حضور در تیم ملی امید 

بوده‌اند. البته فخریان شرایطی سخت‌تر 
از صادقی داشته و خیلی کم بازی کرده 
چرا که ماجرای انتقالش به او لطمه زده اما 
اوسمار روی این جوان‌ها هم می‌تواند حساب 
بیشتری باز کند و از نیروی جوانی آنها در رفرم 

مد نظرش بیشتر استفاده کند.

شرایط متفاوت برای مربی برزیلی

اوسمار به جوان‌ها اعتماد می‌کند؟

امیررضا رفیعی: یک بازی ، یک بازی فیکس، 90 دقیقه، 8 بازی حضور روی نیمکت
محمد گندمی: 5 بازی خارج از لیست، 4 بازی روی نیمکت

محمدحسین صادقی: 4 بازی به عنوان بازیکن ذخیره و جمعاً 94 دقیقه، یک بازی روی نیمکت، 4 بازی خارج از لیست
یعقوب براجعه: 4 بازی، سه بار به عنوان بازیکن ثابت و جمعاً 277 دقیقه، 4 بازی روی نیمکت، یک بازی خارج از لیست

سهیل صحرایی: 4 بازی هر 4 بازی به عنوان بازیکن فیکس جمعاً 339 دقیقه، 4 بازی روی نیمکت، یک بازی خارج از لیست
علیرضا عنایت‌زاده: 9 بازی روی نیمکت

امیرحسین محمودی: سه بازی روی نیمکت
مجتبی فخریان: یک بازی به عنوان بازیکن ذخیره به مدت 6 دقیقه، 4 بازی روی نیمکت، 4 بازی خارج از لیست

ابوالفضل بابایی: 4 بازی روی نیمکت، 5 بازی خارج از لیست

آمار جوان های پرسپولیس در 9 بازی ابتدای فصل

در این فصل صحبت‌های بسیاری درباره کمبود یا ضعف 
اسکواد پرسپولیس در مقایسه با سایر رقبا مطرح شده 
اما واقعیت اینکه این تیم بازیکنان بسیار خوبی در تمام 
پست‌ها دارد و فقط اینکه بسیاری از آنها در دوره افت بسر 
می‌برند و همین باعث شده پرسپولیس هم کیفیت فنی 

بالایی در مسابقاتش نداشته باشد هم نتیجه نگیرد.
در 9 هفته‌ای که از فصل لیگ برتر گذشته در بین 

خریدهای جدید تنها پیام نیازمند نمره قبولی گرفته و 
کیفیت بالایی ارائه کرده است. در بین بازیکنان قدیمی‌تر 
و باتجربه نیز امید عالیشاه و علی علیپور شرایط خوبی 
داشته‌اند که در بین این دو نفر عالیشاه مصدوم شده و 
شاید مثل فصل قبل نتواند در درازمدت بازیکن مؤثری 

برای سرخ‌ها باشد.
با در نظر گرفتن این مسأله یکی از مأموریت‌های بزرگ 
اوسمار بالا بردن کیفیت بازیکنانی است که می‌توانند در 
مسابقات پیش رو تعیین‌کننده باشند. برای مثال اوستون 
اورونوفی که یک پای قهرمانی دقیقه نودی اوسمار بود بعد 
از آن فصل هرگز بازیکنی کارآمد نبوده و اوسمار وظیفه دارد 

تا وینگر ازبک را به همان کیفیت برگرداند. حسین کنعانی 
و پورعلی‌گنجی دیگر آن مدافعان بی‌اشتباه و فوق‌العاده 
دو فصل قبل نیستند. همچنین سروش رفیعی بیشتر 
از اینکه پاس گل بدهد اخطار می‌گیرد و اصلاً شبیه یک 
هافبک خلاق نیست. حتی محمد خدابنده‌لو هم مثل دو 
فصل قبل پرشور و پرحرارت بازی نمی‌کند یا سرلک آنقدر 
مصدوم شده که چند بازی خوب متوالی از او ندیده ایم.

از بین بازیکنانی که دو سال قبل با اوسمار کار نکردند 
میاد محمدی که زمانی لژیونر بود حالا یک مدافع 
چپ معمولی است. اوریه و بیفوما هم برخاف آنچه 
به نظر می‌رسید نتوانستند در پرسپولیس بدرخشند و 

کمتر از حد انتظار ظاهر شدند. 
رضا شکاری هم چنین شرایطی 

داشته و همچنان با مصدومیت 
دست و پنجه نرم می‌کند. یاسین 

سلمانی که کاماً از نگاه‌ها دور شده و 
فرشاد احمدزاده اصلاً شبیه بازیکن خلاق 

سپاهان نیست.
باید دید اوسمار قادر خواهد بود با بالا بردن کیفیت 

تمرینات و البته ایجاد انگیزه و اشتیاق در بین بازیکنان آنها 
را به فرم ایده‌آل‌شان نزدیک کرده و با این حربه تیمش را 

از وضعیت فعلی خارج کند یا نه.


